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______________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Zoo Brno, která má za sebou více jak půlstoletí existence, nabízí návštěvníkům na ploše 62 hektarů jedinečnou příležitost setkat se s cca patnácti stovkami zvířat 
přibližně 300 druhů. V současné době představuje ideální místo pro odpočinek, relaxaci a poznání v hektickém prostředí velkoměsta - a přesto uprostřed nádherné 
přírody lesoparku Mniší hory v Brně-Bystrci. Brněnská zoologická zahrada je však nejenom centrem oddechu a poznání, je také odborným pracovištěm a součástí 
Národní sítě záchranných stanic. V jejím rámci pečuje o zraněná zvířata z okolní přírody, která po vyléčení a rekonvalescenci vrací opět na místo nálezu. Zoo Brno 
rovněž provozuje záchytné CITES-centrum, které přijímá zvířata zadržená celníky nelegálním obchodníkům. Spolu se Stanicí mladých přírodovědců brněnská zoo již 
dlouhá desetiletí pěstuje v dětech a mladých lidech vztah a úctu k přírodě, životu i sobě navzájem. Množství odborných i laických přednášek, kulturních akcí, výstav i 
programů pro handicapované děti – to vše dotváří činnost organizace, která je od roku 1953 nedílnou součástí jihomoravské metropole.               
 

 
 
 
 
V Brně se narodila malá miniappalosa a je to kluk! 
 
Brno, 6. 4. 2011 -  v noci na středu se v brněnské zoo narodil malý 
hřebeček plemene miniappalosa. Váží 10kg a v kohoutku měří zhruba 80cm. 
Minimálně další tři dny bude ve stáji se svojí matkou, pokud vše půjde 
podle představ, mohou ho návštěvníci vidět už o následujícím víkendu, a to 
ve výběhu dětské zoo, kde se na dospělých ponících mohou děti i svézt.   
 

Poníci plemene miniappalosa byli vyšlechtěni v Evropě, přesněji v Nizozemsku křížením koní 
původního amerického plemene appalloosa s různými plemeny ponyů. Jestliže appaloosové 
dodali těmto sympatickým poníkům jejich nezaměnitelný typický vzhled, pak po ponících 
zdědili miniappaloosové hravou, dalo by se říct až skotačivou povahu.  

Miniappaloosa je tedy klasický středně velký pony. Jeho výška v kohoutku se pohybuje 
v průměru okolo devadesáti centimetrů. Barva je stejná jako u výchozího plemene 
appaloosa, to znamená, že ponyové mohou mít různě skvrnitá zbarvení, která jsou 
označována jako sněhová vločka, leopard, plášť, mramor a jinovatka. 

Živí se převážně ovsem, mrkví, senem a trávou. Březost je přibližně 340 dní, samice přivádí 
na svět jedno mládě. Pověstná je i jejich dlouhověkost. 

 
Více informací:  
Jiří Vítek 
Provozní zoolog 
Tel.: 546 432 333 
E-mail: vitek@zoobrno.cz 
 


